



В Волгодонском районе следователи устанавливают обстоятельства гибели четырехлетнего мальчика в судоходном канале

29.05.2016 в Волгодонский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области поступило сообщение о гибели мальчика 2011 года рождения. По данному факту организована доследственная проверка.

Установлено, что 29.05.2016 года примерно в 12 часов в х. Потапов Волгодонского района Ростовской области мальчик, с разрешения своих родителей, совместно со сверстниками гулял на берегу судоходного канала имени В.И. Ленина. При этом он соскользнул с бетонного ограждения и упал в воду.

Ни дети, ни взрослые, прибывшие к месту происшествия, не успели оказать ребенку помощь, в результате чего наступила смерть мальчика, по предварительным данным от утопления в воде.

Следователем проведен осмотр места происшествия, назначено проведение судебно-медицинской экспертизы.

Все обстоятельства произошедшего будут установлены в ходе проверки.

По результатам проверки следствием будет принято процессуальное решение.

31 Мая 2016

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1043533>